

## Σύμβουλος Ερντογάν: όποιος θέλει την Κύπρο θα την πάρει με αίμα

**Ο** σύμβουλος του Τούρκου προέδρου, Γιγίτ Μπουλούτ, και πρώην δημοσιογράφος σε τηλεοπτική εκπομπή στο κρατικό κανάλι TRT αναφέρθηκε μεταξύ άλλων και στο Κυπριακό, εκφράζοντας -ως συνήθως- τις ακραίες απόψεις του.

Ο Μπουλούτ υποστήριξε ότι η Κύπρος είναι τουρκική και έχουν δώσει το αίμα τους γι' αυτήν πολλοί ήρωες.

«Πώς πήραμε πίσω την Κύπρο; Με το αίμα που έχυσαν οι ήρωες μας την πήραμε. Εάν κάποια χώρα της Ε.Ε. θέλει να πάρει την Κύπρο και δεχθεί να πληρώσει το ίδιο τίμημα, ιδού, εκεί είναι η Κύπρος, ας πάει. Εκείνοι που ονειρεύονται με επιτραπέζια παιχνίδια να χωρίσουν από την πατρίδα Τουρκία την Κύπρο, την οποία πήραμε με το αίμα των ηρώων μας, τότε ας έρθουν αν είναι έτοιμοι να πληρώσουν το ίδιο τίμημα.

Μην εμπιστεύεστε ούτε τις βρετανικές βάσεις στην Κύπρο, ούτε τη λογική της βασιλίσσας, ούτε τα παιχνίδια της Ε.Ε., ούτε το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, που στέγασε τους τρομοκράτες, ούτε εκείνους που αναθρέψαμε στην Τουρκία. Κάθε εκατοστό της Κύπρου που ποτίστηκε με το αίμα ηρώων θα το δώσουμε μόνο με αντάλλαγμα αίμα», είπε χαρακτηριστικά.

Και συνεχίζοντας το ντελίρίο του πρόσθεσε, «δεν θα δώσουμε οπιθαμή γης ούτε στην Ανατολία, ούτε νοτιοανατολικά, ούτε στη Μεσόγειο, ούτε στη Μαύρη Θάλασσα. Αν κάποιος θελήσει να πάρει την Κύπρο, ο μόνος τρόπος είναι να δώσει το αίμα του για κάθε εκατοστό γης, όπως έδωσαν οι ήρωες μας. Η Κύπρος είναι χώρα τουρκική και, αν δεν πεθάνουμε όλοι μας, η Κύπρος θα συνεχίσει να είναι χώρα τουρκική. Όποιος ονειρεύεται την Κύπρο, θα σπάσει τα μούτρα του, αυτό είναι το μόνο βέβαιο», υποστήριξε ο Μπουλούτ. «Στην προσπάθεια να κατακτηθεί η Τουρκία, αυτοί που ονειρεύονται να τερματίσουν την ύπαρξη της τουρκικής σημαίας και του λαβάρου στην Κύπρο το οποίο αποτελεί τη μεγαλύτερη ένδειξη και το σύμβολο της ύπαρξης μας στη Μεσόγειο θα απογοητευτούν. Αν έχετε τη δύναμη και το θάρρος, μπορείτε πληρώνοντας το τίμημα να πάρετε την Κύπρο που πληρώσαμε με το αίμα του κάθε ήρωα μας», δήλωσε εμφαντικά.

Σχολιάζοντας τις δηλώσεις λίγο νωρίτερα στο ίδιο κανάλι του Μουσταφά Ακιντζί, ανέφερε ότι τον λύπησε που ο Τουρκοκύπριος ηγέτης είπε ότι αν μπει όλη η Κύπρος στην Ε.Ε. θα ωφελήσει και την Τουρκία.

## Τηλεφωνική επικοινωνία ΠτΔ με Μπάιντεν

Σχετική ανάρτηση έκανε στο twitter ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Νίκος Χριστοδουλίδης, σημειώνοντας ως θέμα συζήτησης μεταξύ των δυο ανδρών τη Διάσκεψη για την Κύπρο, που συνεχίζεται σε επίπεδο τεchnοκρατών στις 18-20 Ιανουαρίου στο Μοντ Πελεράν.



## Τηλεφωνική επικοινωνία Τσίπρα με Μπάιντεν

Τηλεφωνική επικοινωνία με τον Τζο Μπάιντεν είχε το απόγευμα της Τετάρτης ο Αλέξης Τσίπρας. Αν και το περιεχόμενο της συνομιλίας του πρωθυπουργού με τον Αμερικανό αντιπρόεδρο δεν έχει γίνει γνωστό, πληροφορίες αναφέρουν ότι στο επίκεντρο βρέθηκαν όλα τα ανοιχτά θέματα.

### Στο επίκεντρο το Κυπριακό

Τσίπρας και Μπάιντεν συζητήσαν τόσο το Κυπριακό, που διέρχεται κρίσιμη περίοδο λίγο πριν από τη δεύτερη συνάντη-

ση των ομάδων εμπειρογνομόνων, όσο και άλλα πολιτικά θέματα που έχουν να κάνουν με τη διαμορφούμενη κατάσταση στην Ευρώπη, συνεπώς και το ελληνικό ζήτημα.

Σε ό,τι αφορά το Κυπριακό, πληροφορίες αναφέρουν πως ο πρωθυπουργός υπογράμμισε ότι η Ελλάδα παραμένει σταθερή στις αρχές της για την κατάργηση των εγγυήσεων και την αποχώρηση των τουρκικών στρατευμάτων, όπως και ότι παραμένει προσπλωμένη στον διάλογο για μία δίκαιη και βιώσιμη λύση.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



*Βασίλης Μεταξάς*

*Χαρά Δημητρίου*

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch  
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25  
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο  
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

## Valentine's Day Harbour Cruise

Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2017 11.30πμ - 4.00μμ

(Αναχώρηση δίπλα από το Opera House)

4 ώρες κρουαζιέρα στο λιμάνι του Σύδνευ.

Ελάτε να διασκεδάσουμε με ζωντανή μουσική, χορό, τραγούδι και πλούσιο φαγητό.

Τιμή: \$55.00

Προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας από τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

μονοήμερη εκδρομή την **ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ**  
27 Φεβρουαρίου 2017

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα  
στο πανέμορφο **Stanwell Park**

Θα γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγευστα φαγητά προετομασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)  
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235 και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256